



## Fradista szemmel – Elkezdődött!

2016 február 20. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Téli álmából az elmúlt hétvégén felébredt a magyar labdarúgás. A futballkedvelők már nagyon várták, hogy újra potyogjanak a gólok a magyar pályákon is, ne csak a külföldi topligák mérkőzései nyújtsák hétről-hétre a szórakozást.

Mi Fradisták pedig ha lehet ilyet mondani a megszokottnál jobban, izgatottabban vártuk a mostani idénykezdetet. Azt biztos kijelenthetem, hogy 2004-óta várunk erre a tavaszra.

Megjártuk a poklot és végre a szezon végén a mennybe juthatunk.

De egyelőre ne szaladjunk ennyire előre.

A „mennysziget” vezető út bizony sok-sok nehéz mérkőzéssel van kikövezve. Kemény munkára, alázatra és fegyelmre lesz szükség - a jó játék mellett, hogy végül elérjük a célunkat.

A fűpróba nem sikerült a legjobban, hiszen a Magyar Kupa nyolcaddöntésében a Groupama Arénában egy null arányú vereséget szenvedtünk a Videotontól. Nehéz lesz a visszavágó, ha meg szeretnénk védeni a címünket. De teher alatt nő a pálma. Szép feladat lesz kivívni idegenben a továbbjutást.

Ahogy mondani szokták, ha a fűpróba nem sikerül az előadás nagy siker lesz.

Békéscsabán vendégszerepelni sosem volt leányálom. Korábban számos találkozón győlt meg a bajunk a Viharsarkiakkal. Szerencsére Pintér Ádám első ferencvárosi góljával végül el tudtuk hozni a nagyon értékes három bajnoki pontot a sereghajtó otthonából.

Így ha nem is hatalmas siker, de biztos győzelem lett az idénynyitó találkozónk vége. Egy lépéssel közelebb kerültünk a nagy célunkhoz.

Nagyon hiányzik Böde Dani. Reméljük hamarosan hadra fogható lesz a góllövőlistát biztosan vezető támadónk, mert azt be kell vallani, hogy nélküle nincs elég átütőerő a támadásainkban.

Szombat délután a télen nagyon megerősödött Puskás Akadémia csapatát fogadjuk. Nekünk minden mérkőzést meg kell nyernünk.

Csak a győzelem az elfogadható az első tavaszi, hazai fellépésünkön.

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---